

ПРОТОКОЛ

відкритих слухань з питань щодо коригування на 2018 рік тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії для ТОВ «Сумитеплоенерго» з врахуванням Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу, відповідно до Постанови КМУ від 19.10.2018 року №867

(відкриті слухання проведені у приміщенні актового залу ТОВ «Сумитеплоенерго» за адресою: м. Суми, вул. Лебединська, 7)

«12» листопада 2018 р.

м. Суми

№ 1

ПРИСУТНІ:

Головуючий відкритих слухань: Рябінка Євген Костянтинович

Секретар відкритих слухань: Врублевська Вікторія Володимирівна

Учасники відкритих слухань:

Васюнін Дмитро

Директор ТОВ «Сумитеплоенерго»

Геннадійович

Журба Олександр Іванович

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Сумської міської ради

Тульчинська Ірина

Начальник фінансово-економічного відділу ТОВ «Сумитеплоенерго»

Григорівна

Смертяк Сергій Юрійович

Головний інженер ТОВ «Сумитеплоенерго»

Інші учасники

за списком 50 осіб

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення питань щодо коригування на 2018 рік тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії для ТОВ «Сумитеплоенерго» з врахуванням Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу, відповідно до Постанови КМУ від 19.10.2018 року №867;

2. Обговорення у форматі питання-відповіді.

Слухали Врублевську В.В., яка повідомила присутніх про порядок денний відкритого обговорення та проінформувала щодо основних нормативно-правових актів, які регулюють порядок формування, схвалення, перегляд та виконання інвестиційної програми, а також порядок формування тарифів на виробництво теплової та відпуск електричної енергії для ТОВ «Сумитеплоенерго».

А саме, тарифи на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ТОВ „Сумитеплоенерго” розраховані у відповідності до Закону України від 22 вересня 2016 року № 1540-VIII «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах

енергетики та комунальних послуг», Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України від 01.08.2017 року № 991 «Про затвердження Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках», Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України від 30.06.2017 року № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг».

Також Врублевська В.В. наголосила, що у зв'язку зі зміною цін на природний газ, які визначені Положенням про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу, відповідно до Постанови КМУ від 19.10.2018 року №867, ТОВ «Сумитеплоенерго» має намір переглянути тарифи на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії за категоріями споживачів шляхом коригування окремих складових тарифів, відповідно до засад визначених статтею 4 «Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на ТЕЦ, ТЕС та когенераційних установках», затвердженої постановою НКРЕКП від 01.08.2017 року №991, а саме перегляд тарифів може бути ініційований шляхом коригування у разі «зміни витрат, які впливають на фінансовий стан ліцензіата, якщо це призводить до зміни величини планової річної товарної продукції більше ніж на 3%».

Основними факторами впливу на зміну тарифів є наступне:

- ціна газу для виробництва електричної енергії врахована на рівні 6235,51 грн. за 1000 м³ без тарифів на транспортування та ПДВ, відповідно до Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу затвердженого постановою КМУ від 19.10.2018 №867;
- ціна газу на виробництво теплової енергії для потреб населення врахована на рівні 6235,51 грн. за 1000 м³ без тарифів на транспортування та ПДВ, відповідно до Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу затвердженого постановою КМУ від 19.10.2018 №867;
- ціна газу на виробництво теплової енергії для потреб бюджетних організацій врахована на рівні 6235,51 грн. за 1000 м³ без тарифів на транспортування та ПДВ, відповідно до Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу затвердженого постановою КМУ від 19.10.2018 №867;
- ціна газу на виробництво теплової енергії для потреб релігійних організацій врахована на рівні 6235,51 грн. за 1000 м³ без тарифів на транспортування та ПДВ, відповідно до Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі

функціонування ринку природного газу затвердженого постановою КМУ від 19.10.2018 №867;

- ціна газу на виробництво теплової енергії для потреб інших споживачів врахована на рівні 6235,51 грн. за 1000 м³ без тарифів на транспортування та ПДВ, відповідно до Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу затвердженого постановою КМУ від 19.10.2018 №867.

У відповідності з чинними нормативними документами та згідно проведених розрахунків динаміка тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії для ТОВ «Сумитеплоенерго» є наступною:

Таблиця 1

Вид діяльності	Один. вим.	Діючі тарифи 2018 року, (без ПДВ)	Розрахункові (ціяхом коригування) тарифи 2018 року, (без ПДВ)	відхилення	
				абсолютн е	відносне
Виробництво електроенергії	коп/кВтгод	186,50	185,04	-1,46	+22,3%
Виробництво теплоенергії для населення	грн/Гкал	705,88	721,18	+15,30	+36,7%
Виробництво теплоенергії для бюджетних установ	грн/Гкал	906,52	881,91	-24,6	+16,9%
Виробництво теплоенергії для релігійних організацій	грн/Гкал	581,05	652,78	+71,73	+105,3%
Виробництво теплоенергії для інших споживачів	грн/Гкал	906,35	874,97	-31,38	+19,9%

Після доповіді Врублевської В.В. з питань винесених на відкриті обговорення всім присутнім, зокрема представникам громадськості, надано можливість поставити запитання стосовно теми сьогоднішнього відкритого обговорення.

Питань до доповідача по суті питань винесених на відкриті обговорення від присутніх не надійшло.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Сумської міської ради Журба О.І. зазначив, що встановлення економічно обґрунтованих тарифів на відпуск електричної енергії та на виробництво теплової енергії на теплоелектроцентралі, на рівні, який покриває всі витрати в собівартості цих послуг, є вимогою законодавства України.

Виконавчі органи Сумської міської ради підтримують економічно обґрунтовані тарифи на відпуск електричної енергії та на виробництво теплової енергії на теплоелектроцентралі.

РЕЗОЛЮЦІЯ за результатами проведення відкритих слухань з питань щодо корегування на 2018 рік тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії для ТОВ «Сумитеплоенерго» з врахуванням Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу, відповідно до Постанови КМУ від 19.10.2018 року №867:

1. Відкрите обговорення (відкрите слухання) з питань щодо коригування на 2018 рік тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії для ТОВ «Сумитеплоенерго» відбулось на засадах гласності та відкритості.
2. Винести питання щодо коригування на 2018 рік тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії для ТОВ «Сумитеплоенерго» на відкрите обговорення НКРЕКП.
3. Оприлюднити цей протокол відкритого обговорення (відкритого слухання) на офіційному веб-сайті ТОВ «Сумитеплоенерго» та надіслати до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України.

**Головуючий відкритого обговорення
(відкритого слухання)**

Є.К. Рябінка

**Секретар відкритого обговорення
(відкритого слухання)**

В.В. Врублевська

Директор ТОВ «Сумитеплоенерго»

Д.Г. Васюнін

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів
Сумської міської ради**

О.І.Журба

